

每市都要建大型体育公园？单位体育场要向公众开放？ 全民健身五年计划，请您提建议

记者 祝亮

今后，多数街道都将拥有一个灯光篮球场；学生在学校每天都要“上一堂体育课”；市民再想去踢球、打篮球只要到附近学校就可以了，半数以上学校不能再大门紧锁……记者昨日从省有关部门获悉，《安徽省全民健身实施计划(2011-2015年)》草案正式向社会公开。但草案中的规划是否可行，还得由您说了算，从即日起到7月21日前，广大群众、各界人士可通过传真(0551-2883057)、E-MAIL(qt2885023@163.com)等方式向省体育局提出建议和意见。

学生每天要在学校锻炼1小时

到2015年，我省群众参与健身情况和身体健康状况会是啥样？草案中这么描述：城乡居民体育健身意识和科学健身素养普遍增强，体育健身成为更多人的基本生活方式。经常参加体育锻炼的人数比例达到或超过全国平均水平(国家32%)。草

案中提出规划：学生在校期间每天至少参加1小时的体育锻炼，这就相当于每天上一堂体育课加上课间操的时间；城乡居民达到《国民体质监测标准》合格以上人数(除在校学生)比例达到90%以上；在校学生耐力、力量、速度等体能素质明显提高。

每个市都要建个大型体育公园

在体育场地建设方面，计划草案提出，全省各级、各类体育场地达到4万(国家120万)个以上，人均体育场地面积达到或超过全国平均水平(国家1.5平方米)；省级要建有规模较大、项目较全、设施完备的大型全民健身活动中心；100%(国家

标准为50%)的省辖市要建有：一个较大大型全民健身活动中心(12个项目以上，建筑面积8000~12000平方米，室内外场地面积不小于5000平方米)，一个大型体育公园(2万平米、10个以上体育项目)，规划建设15分钟健身圈。

多数街道将拥有灯光篮球场

“60%(国家标准为50%)的城市街道、农村乡镇建有小型全民健身活动中心：一个灯光硬化篮球场、一个500~1000平方米的健身操(舞)场和一套不少于10件的健身路径。”草案鼓励机关、企事业单位新

建、改建、扩建全民健身场地设施。同时草案提出，县级以上城市的公园、绿地、广场要结合规划、绿化建有适合不同人群需求的健身步道、健身路径等公共体育健身设施。



全民健身五年计划，请您提建议

- 学生每天要在学校锻炼1小时
- 每个市都要建个大型体育公园
- 多数街道将拥有灯光篮球场
- 体育不及格小心高中难毕业
- 过半校园体育场要向公众开放

制图：方倩

体育不及格小心高中难毕业

在校学生除了前文中提到的每天参加1小时体育锻炼外，规划草案中还提出开展“阳光体育运动”，定期进行身体健康检查

和体质测试。幼儿园也要保证幼儿体育活动时间和质量。全面实施初中毕业升学体育考试和高中毕业增加体育考试的做法。

过半校园体育场要向公众开放

以往很多市民经常反映难以找到进行体育活动的场所及设施，草案对此提出：公共体育设施应当根据其功能、特点向公众开放，并在一定时间和范围内，对学生、老年人和残疾人优惠或者免费开放；体育系统公共体育场地开放率达到100%，学校体

育场地开放率达到50%以上；创造条件将机关、企事业单位的体育设施向社会开放；收费公园每天安排固定时段免费向公众体育健身开放；新建和改建的学校体育设施，要便于向公众开放；维修改造各类学校体育设施，使其成为全民健身活动场所。

安徽省保安服务管理办法草案内容公布 指使保安要债，重罚10万

记者 祝亮

什么样的人可以当保安？当保安需要经过哪些程序？昨日记者从省政府法制办获悉，我省拟为保安服务管理立法，《安徽省保安服务管理办法(草案)》主要内容公布。

有“前科”不能当保安

办法草案规定，年满十八周岁，身体健康，品行良好，具有初中以上学历的中国公民，可以申领保安员证。保安上岗须经公安机关考核，考试合格的，发给保安员证。

法草案明确规定：限制他人人身自由、搜查他人身体或者侮辱、殴打他人；扣押、没收他人证件、财物；阻碍依法执行公务；参与追索债务、采用暴力或者以暴力相威胁的手段处置纠纷；删除、修改或者扩散保安服务中形成的监控影像资料、报警记录；侵犯个人隐私或者泄露在保安服务中获知的国家秘密、商业秘密以及客户单位明确要求保密的信息等。

有被收容教育、强制隔离戒毒、劳动教养或者3次以上行政拘留；曾因故意犯罪被刑事处罚；被吊销保安员证未满3年；曾2次被吊销保安员证等情形之一的，不得担任保安员。

公共场所的保安可进行安检

保安员在行使自己的职责时拥有哪些权力？办法草案明确：在保安服务中，为履行保安服务职责，保安员可以采取下列措施：查验出入服务区域的人员的证件，登记出入的车辆和物品；在服务区域内进行巡逻、守护、安全检查、报警监控；在机场、车站、码头等公共场所对人员及其所携带的物品进行安全检查，维护公共秩序；执行武装守护押运任务，可以根据任务需要设立临时隔离区，但应当尽可能减少对其他单位和个人正常活动的妨碍。

保安不得限制他人人身自由

保安员不能有行为包括哪些呢？办

指使保安去要债，重罚10万

办法草案还规定，保安员有权拒绝执行保安从业单位或者客户单位的违法指令。保安从业单位不得因保安员不执行违法指令而解除与保安员的劳动合同，降低其劳动报酬和其他待遇，或者停缴、少缴依法应当为其缴纳的社会保险费。

保安服务公司如有泄露在保安服务中获知的国家秘密、商业秘密以及客户单位明确要求保密的信息的；使用监控设备侵犯他人合法权益或者个人隐私；指使、纵容保安员阻碍依法执行公务、参与追索债务、采用暴力或者以暴力相威胁的手段处置纠纷等情形之一的，责令限期改正，处2万元以上5万元以下的罚款；情节严重的，处5万元以上10万元以下的罚款。

视力成军检拦路虎 1/3考生被直接淘汰

核心提示：高考结束，军校、公招体检也随之而来，暑假也近在眼前，众多近视朋友已经对近视手术蠢蠢欲动-2011夏季近视手术最高峰登场。为此，全球著名的医疗器材先驱美国眼力健(AMO)公司和全国连锁著名眼科机构普瑞眼科医疗集团携手，共同发起2011年安徽及华东地区首个近视援助项目-“2011安徽省首届高端近视手术(飞秒)援助节”，并不定期推出配套优惠活动，此次活动飞秒援助最高约4000元，普通飞秒近视手术只需8000元，术后再送价值200元太阳镜，提供2天免费星级住宿等优质服务。报名电话：0551-5108888/3589999 医院地址：合肥市黄山路420号(合作化路与黄山路交汇处)官方QQ:800051020。短信报名：13339195568。

视力成为拦路虎 1/3考生被直接淘汰

虽然军校体检标准从去年开始已经降低了对视力的要求：每一只眼裸眼远视力低于4.5(0.3)，矫正视力不足4.9(0.8)为不合格，但实际上，能够达到这一视力标准的考生比例依旧很低。笔者从2011合肥市军检现场相关统计数据了解到，在视力测验这一关上，至少有1/3的考生被简单的视力表轻松给放“倒”，与自己的军旅梦擦肩而过。

据了解，学习压力大，用眼时间长，不注意自我调节，是造成考生近视的主要原因。很多学生由于用眼知识的缺乏，长期疲劳用眼而使近视度数不断攀升，形成恶性循环。

近视考生 用飞秒激光抢视力

“我本来眼睛近视高达600度，幸好3个月前我去做了飞秒激光治疗，现在视力是刚刚的！”与那些在视力关直接“落马”的考生相比，来自肥东的刚通过视力测试的张俊则不无侥幸，而与

他一起的另外两个同学也在不久前刚做过激光治疗近视手术。

笔者在走访合肥普瑞眼科医院时了解到，每年暑假都是考生治疗近视的高峰期，尤其是飞秒激光手术出现后，来医院进行激光矫正手术的人要比平常多3倍，而且90%以上都是高考生。

专家提醒，做激光手术 要擦亮眼睛

对所有的近视患者而言，手术的安全性是和效果是他们最关注的问题。如何规避风险的同时又能取得最佳的视力效果呢？笔者就这个问题采访了普瑞眼科医院的权威专家朱主任。

朱主任说，任何手术都不是100%无风险。她建议，近视患者选择激光矫正视力首先要选择品

牌实力的正规眼科医院。部分小医院尽管收费低，但设备陈旧，手术效果不能保证不说，而且在手术过程中容易造成眼部的交叉感染，形成后遗症。其次设备要先进。她透露，国际最新型最尖端的激光治疗近视设备是Intralase飞秒激光，这种手术对医生的要求相对较高，但实行全激光操作，不仅能彻底摆脱刀片，更安全，而且适应范围更广泛，效果更理想，理应成为激光治疗近视患者的首选。

朱主任还特别提及：全球著名的医疗器材设备机构美国AMO公司和普瑞眼科医院正在联手举办“2011安徽省首届高端近视手术(飞秒)援助节”，采用国际最尖端Intralase飞秒激光技术帮助近视朋友彻底摘掉眼镜，而且援助丰厚，力度空前，近视朋友可不要错过这么好的机会。

普瑞Intralase飞秒激光技术
安全、稳定、完美
 报名电话：0551-5108888/3589999
 官方QQ:800051020 短信报名：13339195568